Mein Name

Meine Anschrift

An die Abgeordnete / den Abgeordneten meines Bundestagswahlkreises
Sehr geehrte Dame, sehr geehrter Herr,

ich wende mich heute an Sie, um Sie für die Unterstützung einer wunderbaren pro-europäischen Idee zu bitten – gerade in den Zeiten der Corona-Krise, in der sich der Nationalismus wieder ausbreitet und geschlossene Grenzen zum Allheilmittel erklärt werden, müssen wir Europäerinnen und Europäer aktiv werden:

Wir brauchen einen Europäischen Feiertag – einen gesetzlichen Feiertag in allen Staaten der EU, am letzten Montag im Mai, eingeführt ab 2021.


Feiertage befreien uns vom Alltag: Sie sind eine Einladung, anders zu sein und zu handeln. Feste haben die Macht zu verbinden, sie erlauben es uns, einander mit einer anderen Geisteshaltung zu begegnen: wilder, freier zu sein. Ich stelle mir diesen Tag gern als beweglichen Montag vor sodass wir die Möglichkeit hätten, an einem verlängerten Wochenende zu verreisen und  überall zu feiern. Wir brauchen andere Mittel, um den wachsenden nationalistischen und intoleranten Strömungen in unseren Gesellschaften zu begegnen und unsere eigenen Zweifel zu überwinden, die während der gegenwärtigen Pandemie gewachsen sind. Warum nicht auf die Macht einer Feier setzen?

Einen Europäischen Feiertag für alle Mitgliedsstaaten einzuführen, würde für die EU ein starkes Symbol schaffen, das jeder für sich mit Bedeutung füllen kann.

Bitte unterstützen Sie die Idee des Europäischen Feiertages!

Weitere Informationen finden Sie: https://www.authorsforpeace.com/european-holiday--europaumlischer-feiertag.html
Mit herzlichen Grüßen

